



Как сообщает Интерфакс, согласно проекту развития аэропорта Толмачёво в Новосибирске, для увеличения его проходимости будут запущены новые авиамаршруты в Воронеж, Новокузнецк и Комсомольск-на-Амуре. По проекту, к 2023 году пассажиропоток воздушного порта Новосибирска превысит 11 млн человек.

Увеличение проходимости аэропорта планируется, в первую очередь, за счет постройки аэровокзала. Строительство комплекса планируется финансировать частными инвестициями. Проект предполагается завершить к 2025 году, тогда как основным этапом, способствующим в будущем резкому увеличению пассажиропотока до 10 млн человек, будет окончен в 2022 году.

{loadposition con}